

Náš REGION PRAHA



Bezpečnostní informační služba

Hledá do pracovního poměru uklízečku, strážného, autoklempíře a zámečníka.

Do služebního poměru dle zákona č. 361/2003 Sb. na pozice: terénní pracovník, ochrana osob a objektů, ICT, administrativa.

NABÍZÍME: 25 dnů dovolené, 4 dny zdravotního volna, v případě služebního poměru 30 dní dovolené, příspěvek na stravování a rekreaci, možnost ubytování a stabilní pracovní dobu

MÍSTO PRACOVNÍSTĚ: Praha ■ **KONTAKT:** personal@bis.cz, 224 235 496

INZERCE

ZDARMA

www.nasregion.cz

Zdarma každý týden

5. ročník / číslo 1 / pondělí 11. 1. 2021

Metropole, rok 2021 – co nás čeká?



Foto: A11

Máme nový rok 2021. Začal bez oslav a ohňostrojí, se zákazem vycházení, zavřenými školami, restauracemi, obchody. Bez kultury a sportu, s rekordními čísly nakažených, s katastrofálním propadem ekonomiky. Ale také s prvními očkováními proti covid-19 a s nadějí, že to nejhorší je právě teď, nebo už za námi. Jaký tedy bude rok 2021? Zde je několik událostí, které obyvatelé Prahy v letošním roce mohou očekávat.

Podnikatelský masakr

Žádná krize nedokázala tak ochromit českou ekonomiku jako covid-19. Následky lockdownů, zavření lidí, obchodů a služeb se přitom naplno projeví až nyní, v první polovině

roku. A nejhůř na tom budou podnikatelé. Jestli denně chodíte okolo stažených rolet obchodů a restaurací, vězte, že velká část z nich už zůstane stažená.

Praha vytváří skoro 26 % HDP celé republiky,

služby se na její ekonomice podílejí až 85 %. A právě služby jsou krizí postižené nejvíce. Asociace malých a středních podniků a živnostníků odhaduje, že krizi nepřežije až 15 % podnikatelů ve službách. Zkrátka – masakr.

Praha zchudne, bude škrtat

Nové daňové změny srazí příjmy Prahy až o osm miliard, další miliardy uloupne koronavirový propad ekonomiky a také krach turistického ruchu. Pražští radní slibují, že tempo investic, klíčové pro podporu pražské ekonomiky, zůstane zachováno, škrtat v rozpočtu dosahujícímu výše 88 miliard, se bude jinde. „Kvůli očekávaným nižším příjmům jsme museli po mnoha letech růstu přistoupit ke škrtnutím v běžných výdajích. Ty se dotkly všech oblastí působení města s výjimkou veřejné dopravy a svozu odpadu,“ říká Pavel Vyhnánek, náměstek primátora hlavního města Prahy pro oblast financí

pokračování na str. 4

Z obsahu čísla

Rozhovor s Josefem Kubáníkem



Jak vzpomíná herec a spisovatel Josef Kubánek na svou múzu Květu Fialovou? A co se může stát, když slavná osobnost odpoví na esemesku z neznámého čísla?

více na str. 10 a 11



K dostání zdarma každé pondělí ve všech stanicích metra.



Náš REGION

str. 13-22

HUBNUTÍ
A DETOX

INZERCE